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Elsa fer til handils og keypir:

3 pk. av Vita margarini
2 pk. av eggum
2 pk. av eplum
1 oksasteik, sum vigar 2,6 kg.
1 pk. kaffi
a) Hvussu négv skal hon gjalda?
Hon rindar vi einum 500 kr. sedli.
b) Hvussu ndgv faer hon aftur?
Elsa eigur 5 bgrn-2 synir og 3 dgtur. Tad hori
faer aftur, bytir hon javnt millum bgrnini.
. € Hvussundgy féa bgrnini f part?
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Tilbod
Oksasteik pr. kg
Kaffi Bernardo pr. pk
Sukur-10 kg pr. krt.

Ferskin 1/1 hl.

"fs_l_:'-Sf.,e_)‘IEfia‘irh(by_c‘l A

- S&fnaj'(of;elet pr: kg

Oksakjgt t/gullasch

Gr¢nert:/g'L'i'[afr"i3'f‘_F5k'

Eplir pF. pk. :

6 egg pr. pk.

Margarin Vita pr. pk.

Stltut. Jgrdb. pr.sp.

Kristina var a (tsglu, og th keypti einar buksir, i8 hgvdu kosta® 400 kr

o
a) Hvat fekk hon tgglsie fyri, 13 avslatturin var 35%?

Kristina keypti eisini eina blusy fyri 240 kr.

b) Rokna upprunaprisin, t4 i svEl3tiiri var 55%

Eisini keypti hon einar skégvar, suni hgvdu kostad 575 kr. Avsl&tturin var 230 kr.

c) Rokna avslatturin %
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Finn xf hesum lrknin'gunum:

a) 4x+7 =27 b) 8x+8 = 2(3x +40) 0 76%2) = ~a(-x-7)
L{mStyttframsagnirnar:

d) 7a-.(4a + 2a) + 33 g 4(3x + 5) + 3(4 - 3x) - 12
Rokna:

f) a8 a* g) a®: a*

Skriva sum 10-tals potens:

h} 430.000.000.000.000000 - ) 0,0000060000043
Rokna: .

190 o 40 k)@ + 10 )Af90 ~ 10 m)~/90 : 410
5.

Rokna viddina 4 trihyrninginum nidanfyri
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Rokna riimdina & kassanunihiantyii

b)




-

IR e e

b AL I

Rokna;
a) sidua
bh) «£B
c) sfdu b

] : y=2x-6

m: y=—+x+8
har eindin er 1. cm

r 1 og mieina krossskipan,

a) Tekna linjurna

"] og x-asurin skerast Al
m og x-asurin skerast iC

1 og m skerast{ B

b) Finn krosstglini hjaA,BogC
Tekna haaddina BD { trfhyrninginum (fra B vinkulraett n_'!fjpr 4 %-asi}-

lBDl =4 cm (kann avlesast{ krossskipanini‘)

¢) Finn longdina \CD\ (Les av&kros_éj;"]{!pamm)

d) Finn longdina IBe]  (nye Pythagdas)



